

НА СЦЕНАХ АСТРАХАНИ

30 июля в Волгограде закончились гастроли областного драматического театра им. С. М. Кирова. За 28 дней работы на сцене Волгоградского театра музкомедии, а также на клубных сценах городов Волжского и Калача кировчане показали 54 спектакля, на которых побывало свыше 23 тысяч зрителей. За успешно проведенные гастроли театру вручена Почетная грамота Волгоградского горкома КПСС. Несмотря на большую нагрузку, коллектив артистов провел экскурсию по городу-герою и посетил знаменитый Мамаев курган.

По Волгоградскому телевидению прошло выступление засл. арт. РСФСР М. Обуховского, который исполнил литературную композицию «Советский народ — на-

род-герой», созданную им по книгам Л. И. Брежнева «Малая земля», «Возрождение» и «Целина».

1 августа на сцене Астраханского драмтеатра им. С. М. Кирова начались гастроли кировчан. Гостей приветствовали представители трудящихся Кировского района. В день открытия был показан первый спектакль дилогии «Ивушка неплакучая», который прошел с успехом и был тепло встречен зрителями. На предприятиях и в учреждениях Астрахани начались выступления артиста Н. Куликова с литературно-документальной композицией «Весь пламень сердца», рассказывающей о жизни С. М. Кирова. Гастроли театра продлятся до 30 августа.

В. САЗОНОВ.

Волгоградская правда

г. Киров

19 АВГ 1981